

中華郵政局登記號碼第一類新聞紙  
今天出版  
每份零售二元五角  
每月七十五元

行政院新聞局出版事業登記號碼第〇〇三三號

# 小孩有病 政府幫忙治療

北市推行國中國小健康檢查

廣籌經費務使學童活潑健康

【本報訊】台北市教育局有個理想，希望台北市國小、國中學生個個健康、愉快。

從前，我們經過調查，發現台北市國小、國中學生健康檢查，並且，在檢查後，對所發現的生理、心理缺陷。

我補牙齒。

從國中、國小學生實施健

康檢查以來，許多學生了學

校只負責發報健康問題，却

不過問實施「治療」了沒有？

於是，蛀牙的仍然蛀牙，

聽力不好的還是聽力不好，

許多小小的手病就這樣一再

蹉跎了。

這個問題，在民國六十四

年終於有了着手改善的方案

，即由台北市教育局和衛生

局合作，針對市中和衛生

校，一萬五千餘學生，研究

教育局是否需要「治療」一學

生的健康問題，以及治療道

，經過兩年的實驗，台北市

教育局已初步計劃，今年七

月份開始，先全面檢查台北

市國中學生的健康，並且

對於健康有疑慮的學生，正

確診並予以矯正或治療

，然後再普及於北市國小

組長護士參加，被檢工作

是在指定的市立醫院接受檢

查。複檢結果確定需要治療的

學生，各校將依複檢結果，

於學期結束前通知學生家長

。學生各校將依複檢結果，

於學期結束前通知學生家長

。在市立醫院再做特別檢查

。目前，在實驗時間已做

的檢查，發現孩童百分之七

以上患有龋齒，視力不好

的約百分之一五十，其次是聽

力障礙，以及身體疲弱等疾

病，嚴重者須得住院、開刀

的比率不高，不到百分之一

的工作，即學生全方面的治療，只

每部在台幣三百萬元左右，

收治牙公會規定費用的一半

。事實上，加上治療，則費用

額外不是教育局或衛生局

能完全負擔，所以初步決定

由學生負擔，但

台北市牙醫公會並且表示

，共同輔導學生工作。

複檢結果如果仍然不能確

定，就得進一步施予特別確

查，由衛生局安排日程

。在市立醫院再做特別檢查

。目前，在實驗時間已做

的檢查，發現孩童百分之七

以上患有龋齒，視力不好

的約百分之一五十，其次是聽

力障礙，以及身體疲弱等疾

病，嚴重者須得住院、開刀

的比率不高，不到百分之一

的工作，即學生全方面的治療，只

每部在台幣三百萬元左右，

收治牙公會規定費用的一半

。事實上，加上治療，則費用

額外不是教育局或衛生局

能完全負擔，所以初步決定

由學生負擔，但

台北市牙醫公會並且表示

，共同輔導學生工作。

複檢結果如果仍然不能確

定，就得進一步施予特別確

查，由衛生局安排日程

## 奶粉漲價·每磅增十元

## 澳紐地區進口奶粉價格不動

【本報訊】奶粉將自三月份起漲價，日前肯定的會議

，粉全盤漲價，味全AGU很

可能跟着調整售價。

不過，味全其他調味奶粉

，如克力、橘子、杏仁等

，目前國內市面上販賣的奶

粉，有全脂奶粉、嬰兒奶粉

、紅牛、克寧、海樂等，皆

調整的幅度。

沒有特別註明的就是全脂

奶粉，無論吃的那一種都

，要買奶粉已經要多花

大，需要的是營養量愈來愈多

的奶粉，由於嬰兒一天長

大，需要的是營養量愈來愈多

## 當天做當天賣 衛生局不抽驗

【本報訊】台北市衛生局

買這些回家，以應急故

。今天是元宵節，市面上到

處都是應景的食品，其中最

多是元宵，因為它圓圓的

，多半現買現做，東西放久了

會變味，購買的人很容易辨

認。今天是元宵節，市面上到

處都是應景的食品，其中最

多是元宵，因為它圓圓的

，多半現買現做，東西放久了

會變味，購買的人很容易辨

認。今天是元宵節，市面上到